

تجميع الفروض رقم 1

النسبة 01 "احسب النهايات التالية"

1) لدينا $\lim_{x \rightarrow -1} \frac{2x^2 - x - 3}{x^3 + 1}$
 ونسبة $\lim_{x \rightarrow -1} \frac{(x+1)(2x-3)}{(x+1)(x^2-x+1)} = -\frac{5}{3}$
 وعليه $\lim_{x \rightarrow -1} \frac{2x^2 - x - 3}{x^3 + 1} = -\frac{5}{3}$

2) لدينا $\lim_{x \rightarrow 1+} \frac{x^2 - 1 - 2\sqrt{x-1}}{x-1}$
 ونسبة $\lim_{x \rightarrow 1+} \frac{(x-1)(x+1) - 2\sqrt{x-1}}{(x-1)} = -\infty$
 وعليه $\lim_{x \rightarrow 1+} \frac{x^2 - 1 - 2\sqrt{x-1}}{x-1} = -\infty$

3) لدينا $\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{x-1}{\sqrt{x+1} + 2}$
 ونسبة $\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{x-1}{\sqrt{x}(\sqrt{x+1} + 2)} = 0$
 وعليه $\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{x-1}{\sqrt{x+1} + 2} = 0$

4) لدينا $\lim_{x \rightarrow 4} \frac{\sqrt[3]{2x} - 2}{\sqrt{x} - 2}$
 ونسبة $\lim_{x \rightarrow 4} \frac{2x - 8}{(\sqrt{x} - 2)(\sqrt[3]{2x} + 2\sqrt[3]{2x} + 2^3)} = \frac{1}{2}$
 وعليه $\lim_{x \rightarrow 4} \frac{\sqrt[3]{2x} - 2}{\sqrt{x} - 2} = \frac{1}{2}$

النسبة 02

نعتبر الدالة العددية f المعرفة على المجال $]1, 2[$ بما يلي $f(x) = \sqrt{x}(x-1) - 1$
 لدينا $x \rightarrow x-1$ متصلة على $]1, 2[$ و $x \rightarrow \sqrt{x}$ متصلة على $]1, 2[$
 اذن f دالة متصلة على $]1, 2[$ لانها سماد
 دالتين متصلتين
 • ولدينا $f(1) = -1$
 و $f(2) = -1 + \sqrt{2}$
 اذن $f(1) \times f(2) < 0$
 وحسب مبركته القيمة الوسطية يوجد على الأقل نقطة α من المجال $]1, 2[$ بحيث $f(\alpha) = 0$
 أي $\sqrt{\alpha} = \frac{1}{\alpha - 1}$
 من ايجاز التلميذة:
 فاطمة الزهراء جدي.

التمرين 03

$$f'(u) = \frac{-3}{2u\sqrt{u}} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^2 \quad \text{إذاً}$$

$$p(u) = \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 \quad \text{لدينا}$$

$$f'(u) = \frac{-3}{2u\sqrt{u}} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^2 \quad \text{لدينا : ب}$$

1. أ. لـ تحديد Df

	0	$+\infty$
$f'(u)$		—
$f(u)$	$+\infty$	

$$Df = \{u \in \mathbb{R} / \sqrt{u} \neq 0 \text{ و } u > 0\}$$

$$Df = \{u \in \mathbb{R} / u > 0\} \quad \text{أي}$$

$$Df =]0, +\infty[$$

إذاً f متزايدة في $]0, +\infty[$

3. ليست أن f تقبل دالة عكسية f^{-1} معرفة على $\mathbb{R}$

لدينا f دالة متزايدة ومتزايدة في $]0, +\infty[$

لذا f تقبل دالة عكسية f^{-1} معرفة على $\mathbb{R}$

$$] = f[]+\infty, 0[=] \lim_{u \rightarrow +\infty} f(u) \lim_{u \rightarrow 0+} f(u)[$$

$$=]1, +\infty[$$

لـ حساب $f^{-1}(u)$ لكل u من $\mathbb{R}$

$$f^{-1}(u) = y \Leftrightarrow f(y) = u$$

$$\Leftrightarrow \left(1 + \frac{1}{\sqrt{y}}\right)^3 = u$$

$$\Leftrightarrow 1 + \frac{1}{\sqrt{y}} = \sqrt[3]{u}$$

$$\Leftrightarrow \frac{1}{\sqrt{y}} = \sqrt[3]{u} - 1$$

$$\Leftrightarrow \sqrt{y} = \frac{1}{\sqrt[3]{u} - 1}$$

$$\Leftrightarrow y = \left(\frac{1}{\sqrt[3]{u} - 1}\right)^2$$

$$f^{-1}(u) = \left(\frac{1}{\sqrt[3]{u} - 1}\right)^2 \quad \text{إذاً}$$

$$f^{-1}(u) = \left(\frac{1}{\sqrt[3]{u} - 1}\right)^2 \quad \text{لـ حساب}$$

$$f^{-1}(u) = \left(\frac{1}{\sqrt[3]{u} - 1}\right)^2 \quad \text{لـ حساب}$$

$$f^{-1}(u) = \left(\frac{1}{\sqrt[3]{u} - 1}\right)^2 \quad \text{لـ حساب}$$

$$f^{-1}(u) = \left(\frac{1}{\sqrt[3]{u} - 1}\right)^2 \quad \text{لـ حساب}$$

$$f^{-1}(u) = \left(\frac{1}{\sqrt[3]{u} - 1}\right)^2 \quad \text{لـ حساب}$$

$$f^{-1}(u) = \left(\frac{1}{\sqrt[3]{u} - 1}\right)^2 \quad \text{لـ حساب}$$

$$f^{-1}(u) = \left(\frac{1}{\sqrt[3]{u} - 1}\right)^2 \quad \text{لـ حساب}$$

ب. لـ حساب $\lim_{u \rightarrow +\infty} f(u)$

$$\lim_{u \rightarrow +\infty} f(u) = \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$